ПОЛОЖЕНИЕ
о городской акции «Танцуй ради жизни!»

1.Общие положения
1.1. Положение о городской акции посвященной Всемирному дню борьбы со СПИДом  «Танцуй ради жизни!»  (далее - Положение) определяет цели, задачи, организаторов, участников акции.
Цель: Формирование здорового образа жизни у школьников и повышения  эффективности мероприятий  по проблеме эпидемии ВИЧ и СПИД.
  Задачи: 
· помочь детям в осознании пагубных последствий, возникающих в подростковой среде, с неблагополучным уровнем отношения к здоровью;
· переориентировать деятельность подростков на понимание ценности                       человеческой жизни, пропагандировать здоровый образ жизни; 
· ознакомить  с информацией о такой проблеме как ВИЧ и СПИД.
                           2. Организаторы конкурса
ГУ «Отдел образования города Рудного» Управления образования акимата Костанайской области акимата города Рудного, КГКП «Дворец развития и творчества детей и юношества» отдела образования города Рудного» Управления образования акимата Костанайской области.

3. Место и сроки проведения конкурса
30 ноября 2022 года в 11.00 часов, КГКП «Дворец развития и творчества детей и юношества» отдела образования города Рудного» Управления образования акимата Костанайской области.

4. Участники конкурса
Акция проводится среди  учащихся 1х – 11х классов общеобразовательных организаций г. Рудного, п.Перцевка и п.Качар. 

5. Условия и порядок проведения
От каждой школы участвует команда до 15 человек и 5 человек (зрители). Командам необходимо подготовить танцевальную композицию на тему «Танцуй ради жизни» продолжительностью  не более 5 минут. 
Обязательное условие: Для участия в акции каждая команда продумывает единую форму и отличительный знак (галстук, повязка, эмблема и т.д)  и символ из красной ленты. (при себе иметь вторую обувь.)
Заявки на участие в акции и музыкальное сопровождение сдать до 25 ноября 2022 года на электронный адрес elizaveta88.ru@mail.ru 
6.  Подведение итогов Фестиваля
     Все команды будут отмечены грамотами за участие.
Приложение 1

Заявка
на участие в городской акции «Танцуй ради жизни»
	№
	Наименование учреждения образования
	Количество участников
	Ф.И.О.
руководителя
(номер телефона)
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